

市党政军领导开展八一走访慰问活动 送上节日祝福 致以崇高敬意

■ 首席记者 王守明 记者 薛洁
夏苗苗 闫肃 王陈陈 刘露

本报讯 八一建军节来临之际，市党政军领导李朝晖、吴培清、李树强、赵德志、刘家宏分别率队开展走访慰问活动，为优抚对象和驻淮部队官兵送上节日的祝福、致以崇高的敬意。

7月29日上午，市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖前往濉溪县，先后走访慰问了现役军人家属李平、因公牺牲军人遗属王志红，为他们送上鲜花和慰问金。

每到一处，李朝晖与他们亲切交谈，详细了解家庭情况、身体状况和生活需求，并真诚祝福大家身体健康、生活幸福、工作顺利。他叮嘱相关部门要认真落实各项优抚政策，切实维护好优抚对象权益，全面了解他们的所思所盼，及时为优抚对象解决实际问题，真正把党和政

府的关怀送到他们心坎上。要大力宣传报道淮北籍军人的先进事迹，在全社会营造拥军优属、拥政爱民的浓厚氛围。

7月24日上午，市委常委、淮北军分区政委吴培清前往部分优抚对象家中，开展八一走访慰问活动，向他们致以节日问候和美好祝福。

吴培清一行先后来到烈士亲属董运英、杨素华、张孟英三位老人家中，给他们送上慰问品和慰问金，关切地询问老人的身体状况和家庭生活情况，对烈士为国家和人民所作的贡献表示感谢，希望老人保重身体、快乐生活。吴培清叮嘱相关部门负责同志，要认真落实好各项优抚政策，宣传烈士事迹，弘扬烈士精神，继承和发扬拥军优属的光荣传统，强化服务意识，把烈士家属关心好、照顾好，把党和政府的关怀送到心坎、落到实处。

7月24日上午，淮北军分区司令

员李树强率队走访慰问了张正英、丁尊英、孟庆春、陈纪全四位优抚对象，向他们致以节日问候和崇高敬意。

在老人家中，李树强与他们拉起家常，回忆峥嵘岁月，感谢他们为党和国家事业作出的无私奉献。他叮嘱老人们要多保重身体，生活中有困难找党和政府帮助解决，好好享受幸福生活。李树强希望，各级各有关部门要用心用情用力关心关爱优抚对象，为他们提供细致周到的服务，让他们健康长寿、安享晚年。

7月30日上午，市人大常委会副主任、市总工会主席赵德志一行来到淮北军分区、武警淮北市支队，看望慰问广大官兵，向他们致以节日的问候，对长期以来为淮北高质量转型发展作出的贡献表示感谢。

赵德志详细询问官兵们的工作

和生活情况，提醒大家在工作中注意防暑降温，确保身体健康。赵德志表示，将进一步发挥工会优势，深化军民共建，一如既往支持保障部队建设，推动新时代双拥工作走深走实。希望广大官兵继续在急险难重任务面前勇挑重担，在维护和谐稳定中履职尽责，为平安淮北建设和社会大局安全稳定保驾护航。

7月31日上午，副市长、市公安局局长刘家宏走访慰问优抚对象，向他们致以节日问候。

刘家宏先后走进杨静华、李必范、赵成举等军休干部家中，关切询问他们的身体状况和生活情况，对他们的国家、为社会作出的贡献表示衷心的感谢和崇高的敬意。刘家宏要求，退役军人事务部门要用心用情做好军休干部的服务保障工作，尽心尽力为他们办实事解难题，切实把党和政府的温暖关怀落到实处。



迎八一 忆初心

在中国人民解放军建军97周年到来之际，7月31日，淮北军分区组织两级全体官兵、文职人员开展了“践行初心使命 矢志奋斗强军”主题签名活动，发出投身强军征程号召。

广大官兵和文职人员纷纷表示，要牢记初心使命、永葆军人本色，为进一步深化改革、推进中国式现代化保驾护航。

■ 记者 冯树风 通讯员 朱雷

我市征集非法违法“小化工”线索

■ 记者 黄旭

本报讯 7月29日，市应急管理局发布通知，面向全市征集非法违法“小化工”线索。

据悉，近期省内外非法违法“小化工”连续发生事故，造成人员伤亡。非法违法“小化工”为逃避政府监管，常常选择一些隐蔽性较强的地点从事非法生产、储存活动。这

类企业往往隐患多、管理差、社会危害大。市民若发现我市辖区范围内非法违法“小化工”线索可反映举报，市应急管理局将及时核实并开展整治。

非法违法“小化工”范围：超许可范围生产、经营、储存危险化学品的危险化学品企业；超营业范围、未经许可从事危险化学品生产、经营、储存的非化工企业；无证无照或证照不全

生产化工产品（危险化学品）的小企业、小作坊、黑窝点；以挂靠、租赁或“场中厂”等方式非法违法生产化工产品（危险化学品）的单位或个人；利用闲置、废弃、关停企业厂房等，非法违法从事化工生产、储存的企业、场所和个人；利用废弃养殖场、闲置民房、偏僻地点等，非法违法从事化工生产、储存的企业、场所和个人；未经许可从事汽油、柴油销售行为的。

举报电话：市应急管理局，0561—5255169；濉溪县应急管理局，0561—6889662；相山区应急管理局，0561—3193021；烈山区应急管理局，0561—5220806；杜集区应急管理局，0561—3098089；淮北高新区应急管理局，0561—3199593；淮北临港化工园区应急管理局，0561—3367607；濉溪经济开发区应急管理局，0561—6063396。举报邮箱：hbwh803@163.com。

改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝

淮北青年突击队立功竞赛启动

■ 记者 薛洁 夏苗苗

本报讯 7月31日上午，淮北青年突击队立功竞赛启动仪式在中铁上海工程局淮北制梁场举行。市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖为青年突击队代表集体授旗并讲话。

李朝晖指出，当前，我市正处于高质量转型发展关键阶段，广大青年要深入贯彻落实习近平总书记给中国航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”队员们的重要回信精神，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，以主人翁

姿态积极投身淮北城市建设热潮，在全面推进中国式现代化淮北新实践中展现青年作为。

据悉，本次竞赛以“一线建功青春有为”为主题，依托企业、机关事业单位、县（区）等团组织组建了60支青年突击队，通过创先争优、科技攻关、劳动竞赛、技能比武等形式，开展“揭榜挂帅”“号队出列”等活动，比安全、比进度、比质量、比服务、比创新、比实效，促进青年突击队在比学赶超中高质量完成突击攻坚任务。

启动仪式后，李朝晖还现场调研了淮宿蚌铁路项目建设情况。

市人大常委会领导调研2023年度本级预算执行和其他财政收支审计情况

■ 通讯员 李梦楠

本报讯 7月31日上午，市人大常委副主任赵德志调研我市2023年度本级预算执行和其他财政收支审计情况，初审专项工作报告，并与市审计局负责同志座谈交流。

赵德志指出，审计是党和国家监督体系的重要组成部分。近年来，我市审计部门立足经济监督定位，聚焦主责主业，锚定重点领域开展有力有效的审计监督，为我市经济社会平稳运行作出了

积极贡献。

赵德志强调，面对经济发展新形势，要进一步突出工作重点，聚焦财政金融、产业基金、国企国资等关键领域进行审计，深入揭示问题，提出可操作性的审计建议，为我市高质量转型发展提供有力审计保障。要高度重视审计整改工作，严格落实被审计单位的整改责任，制定明确详细的整改台账，加强跟踪督办，确保查出问题整改到位，切实巩固审计监督成果。

市人大财经委有关同志、部分市人大代表参加调研。

节约行政运行成本 杜绝公共资金浪费 我市着力加强“三公”经费管理

■ 首席记者 王守明

本报讯 今年以来，我市严把“制度关”“预算关”“监督关”，着力加强“三公”经费管理。上半年，全市“三公”经费累计支出2501.8万元，同比减少126.5万元。

印发《淮北市进一步厉行节约习惯过紧日子的若干举措》，从“三公”经费管理、会议培训管理、节会展会管理、资产配置管理、财政供养人员管理等方面，节约行政运行成本，杜绝公共资金浪费。

浪费。

深化零基预算改革，科学合理、从严从紧编制部门预算，将预算资金细化到具体项目、实施单位，促进规范合理使用，提高年初预算到位率，避免资金浪费、闲置等问题。

加强“三公”预算执行监管，及时纠正审批、管理、使用等环节存在的问题。推进“三公”经费信息公开，与部门预算、决算公开同部署、同落实，确保公开内容真实、口径一致，提高透明度，接受社会监督。

淮北市2024年“少年军校”红领巾训练营开营

■ 记者 黄旭

本报讯 7月28日，“红领巾爱祖国、争做新时代好队员”淮北市2024年“少年军校”红领巾训练营开营。全市50名优秀少先队员代表参加了此次训练营活动。

在当天上午举行的开营仪式上，接受训练营旗、重温入队誓词，身着迷彩服的少先队员个个身姿挺拔、精神抖擞。来自市第一实验小学的孙闻同学表示：“我非常期待训练营里的生活。我将刻苦训练，不怕苦不怕累，争取每天都有

不同的收获，在丰富假期生活的同时，锻炼自我意志。”

据了解，“少年军校”是少先队组织在少年儿童中开展爱国主义教育、国防教育、培育党的“红孩子”、新时代“好少年”的重要载体。此次“少年军校”红领巾训练营活动由团市委、市少先队工作委员会举办。在为期三天的活动中，少先队员们将参加集合、列队、内务整理等军事素质训练，体验荒野求生、走进警营等实践内容，并集中学习党史、团史及少先队知识。